

伊布:我是世界第一

近日,在AC米兰重新找回巅峰的瑞典前锋伊布,再次展现了自己的桀骜不驯:“在我心中我就是世界第一,对我来说永远没有第二名。”同时伊布表示,“三年后我就会选择挂靴,而且,我跟AC米兰的合同也会在2014年到期。”



透视

小赵薇·华美美容

V沟只是小Case, Safe才是大问题

华美高弹力丰胸

流畅、优美、圆润、动感,性感指数即刻翻番

适应症:胸部松弛下垂、胸部不对称、胸部扁平、胸部外扩等。

合肥华美医学美容

追求完美
就选华美

全国免费电话

400-799-7999

黄山路与金寨路交叉口向西50米(赛博数码广场对面)
www.hfhuamei.com QQ:4007997999

为了12秒60 赶紧给翔哥找个伴

当刘翔在广州亚运会上强势卫冕之后,飞人的私生活再度成为人们热议的焦点。尽管薛明是不是刘翔的女友尚难确定,但刘翔再度成为媒体宠儿已经是板上钉钉,并且27岁的刘翔,也确实该找伴了。有了爱情的滋润,说不定真像罗伯斯所说,刘翔能跑进12秒60。为了新的世界纪录,大伙和翔哥都得加把劲咯!

翔迷忙着张罗

这些都是刘翔定的标准

盼着刘翔能有个女朋友是很多翔迷的心声,在刘翔官方网站的翔迷论坛上,就有人列出了“刘翔备选女友录”,帮刘翔制定了一套选女友的标准,而这些标准据说都是刘翔在各种场合下自己列出来的。

刘翔选女友标准

- ◆首先肯定是挺温柔的,很体贴,也很善解人意。
- ◆脾气挺好的,不能太“作”(上海话,意为挑剔、多变、不易讨好)。
- ◆还要孝顺,我的另一半,一定要对我爸爸妈妈很好。
- ◆因为我自己接近1.9米了,我的女朋友总不能太矮吧,应该在1.7米左右。
- ◆肯定要征得父母的同意,甚至征得我师傅孙海平的同意才行。

亲友最为担心

刘翔圈子太小女友难找

作为一个标准的钻石王老五,刘翔的绯闻就没断过,从当初的罗雪娟,到后来的世姐张梓琳、师妹王丽……但这些后来都被证明是假的。“我们也帮他着急,因为假如他一开始就谈好了,现在也不用烦了,现在再找,就会复杂不少。”刘翔的亲友表示,“大家对他太关注了,所以他没办法像普通人一样去谈朋友。如果最后没谈成,这不是给人家女孩带来影响吗?所以不敢轻易谈朋友。”

说来说去,刘翔要找个女友真的很难。过去刘翔就开过玩笑,“找女朋友?这个比较难一点,比跨栏难。”刘翔身边朋友透露,刘翔家人曾悄悄说过,估计到时候刘翔找女朋友时,还是要靠家人帮忙操心,请熟悉的人为他介绍。“因为刘翔的生活圈子很窄也很封闭,接触到的女孩很少。”说不定伦敦奥运会过后,刘翔会在家人的安排下去相亲。

老爸圈定时间

希望刘翔在今年解决

刘翔的个人问题一直是大家关注的焦点,而刘爸爸在年初曾坦言,希望虎年刘翔能够找到一个合适的女友,“27岁了,也该谈恋爱了。”

对于这样敏感的问题,刘翔也一直很大方,在亚洲田径锦标赛的赛后新闻发布会上,

老妈划定范围

翔妈妈喜欢医生和幼师

刘翔妈妈想找医生当儿媳,已经不是第一次被曝光了。两年前翔妈就念叨过心目中的儿媳,“记者好辛苦,全都生活没规律,肠胃不好,还是做医生的好一点儿……幼儿园老师也不错,我就比较喜欢小孩子。”刘翔家人之前也曾表示过,不希望刘翔找娱乐圈的女孩做女友。虽然吉粉花对儿媳有自己的想法,但她最在乎的还是“刘翔自己要喜欢”。

妈妈想找个当医生的儿媳,刘翔想吗?巧的是,尽管成了赫赫有名的运动员,然而刘翔童年最崇拜的却是医生,“医生很伟大啊,可以救死扶伤,很值得尊敬,但是我自己不想去做,开刀呀,打针呀,很恐怖。我自己想当解放军,开飞机。”刘翔近

对手不忘鼓励

有女友他能跑进12秒60

“给刘翔一个女友,他可以跑进12秒60。”这是古巴110米栏名将罗伯斯说的。虽是戏言,但却不无道理。高处不胜寒的刘翔一直生活在压力之中,减压方式曾经是“斗地主”,后来是“看名著”。实践证明,这两种减压方式效果一般。每次看到刘翔满脸的“青春痘”时,大家就会忍不住地想,“翔飞人”真到了该找女朋友、通过爱情调节自己生活和心态的时候了。

据《西安晚报》

会上,刘翔就坦言自己要加油。

现在好友姚明都已经成爸爸了,而自己的另一半还没有踪影。关心刘翔个人大事的网友们也问起了刁钻的问题,“喜欢的女生,遭到父母的反对怎么办?”

对此,一贯孝顺的刘翔倒是答得坦白,“反对就不找!直到不反对!呵呵!”

日透露了自己的童年梦想。16岁以后,开始从事跨栏运动后,刘翔唯一想做的一件事,就是把跨栏练好,“我认为一个人能够把一件事做好,已经很难了”。每当父母问起女友问题时,刘翔总是说要慢慢来,说机会总会有的,只是缘分没到,而且他还向父母保证过:“我保证,一定能找到,而且一定找个你们满意的。”

